

出具虚假报告 挣100元罚12万

我省公布机动车排放检测机构弄虚作假典型案例

生活报讯(记者李威兵)近期,全省各级生态环境部门查办了一批机动车排放检测机构弄虚作假典型案例,对于规范机动车排放检测市场,保障空气质量有着积极作用。为充分发挥典型案例警示作用,省生态环境部门公布哈尔滨市、牡丹江市、大庆市、伊春市生态环境局办理的6起典型案例。

哈尔滨市某机动车排放检测有限公司涉嫌出具虚假排放检验报告

2024年7月22日,哈尔滨市平房区生态环境局执法人员通过机动车排放检测信息平台,对某机动车检测有限公司进行非现场检查时发现,该公司2辆柴油货车检测过程中转速数据大幅超过额定转速3500转,尾气排放有明显可见黑烟,但该公司出具的报告单检验合格,平房区生态环境局执法人员立即赶到现场进行核查。

经查,该检测公司涉嫌出具虚假排放检验报告,没收该公司违法所得100元,处以罚金126000元。

伊春市某机动车检测有限公司涉嫌人为跳过OBD检测出具虚假检验报告

2024年10月22日,伊春市丰林生态环境局,在对某机动车检测有限公司出具的合格报告抽查中发现,经该检车机构检验的3台汽油车辆检验报告中OBD检测项为空白,且3台车辆出厂日期在2011年7月后,在未

对OBD检测的情况下,该机动车检测机构直接出具了合格报告。执法人员通过调取该检测机构视频监控还发现,2024年8月10日,该检测机构在对某五菱牌车辆检测时,未将OBD检测设备连接车辆,人为跳过OBD

检测出具虚假合格检验报告。该检测机构未将机动车OBD检测设备连接车辆开展检测出具合格报告,人为跳过OBD检测并出具虚假检验报告,将对该公司没收违法所得,并处120000元罚款。

大庆市某汽车检测服务有限公司出具虚假报告

2024年5月7日,大庆市生态环境执法人员联合技术保障中心,通过大庆市机动车排污监控平台对某汽车检测服务有限公司机动车尾气检测情况进行视频调阅后,开展现场检查、暗访工作。发现该公司在

某车辆检测中,采样管探头插入汽车尾气管长度不足400mm(目测约250mm),检测方法不符合《汽油车污染物排放限值及测量方法(双怠速法及简易工况法)》(GB18285-2018)中B.4.3测试

程序规定,但出具了合格的《在用车检验(测)报告》。该公司未按规定检验机动车出具虚假报告,责令该公司立即改正违法行为,没收违法所得240元,处以罚款100000元。

“假警察”发来视频称其涉嫌诈骗 女子取17万欲存“安全账户” 汇款途中被真警察拦下

生活报讯(实习生张彤 赵一敬 记者史天一)“幸亏有民警同志及时提醒,否则我可能会真的会因为害怕而汇出这笔钱,落入骗子的圈套。”在民警赵国强的劝说下,冷静下来的杨女士意识到自己被骗。

10月22日,哈市公安局道外分局南直路派出所民警赵国强、安国亮接到外地市民杨先生的报警求助:“我妈妈杨女士平日里一个人住,今天突然将多张银行卡内的存款转至一张银行卡中,我多次拨打其电话均在通话中,担心她遭到了诈骗。”

民警接到报警后迅速赶到杨女士家,但家里没人,于是在小

区周边走访,遇到一位行色匆匆的女子,该女子与杨先生描述的杨女士外貌特征相符,手还不断操作着手机。民警立即上前询问,但女子闭口不言,民警反复亮明身份,并和其儿子通话后,女子才承认自己就是杨女士,也意识到自己被骗了。

“我上午接到电话,对方称自己是某市公安局工作人员,并报出了我的身份证信息,还有最近的活动规律,对方说我涉嫌参与诈骗案件,需要进行配合,争取洗脱嫌疑。”杨女士说,看到对方说得如此详细,就按照对方的“指引”,点击下载了某款软件,对方远程操

控她的手机,还让她把名下所有的银行卡存款取出后存入一张活期银行卡中,然后存入对方提供的“安全账户”内,还提出此事要保密,不能挂断电话。杨女士起初有点怀疑,但对方提出可以视频通话,杨女士打开了视频,发现对方身穿“警服”,便打消了疑虑。杨女士说,为了洗脱嫌疑,她连续三个小时未挂断电话,跑了多家银行把自己所有的定期存款共17.8万元统一汇入自己名下的某银行卡中,准备汇款给对方提供的“安全账户”时,发现银行卡落家了,返家取卡途中遇到了民警。

15岁女孩和父亲赌气 一夜未归

民警视频追踪、挨家走访找到

生活报讯(记者史天一)七台河一15岁女孩和父亲赌气后离家出走,家人找了一夜也没找到,无奈报警。警方通过监控视频追踪查找,了解到女孩的大概位置,然后挨家走访,最终找到了女孩。

18日,七台河市公安局桃山分局桃东派出所接到辖区居民李先生报警,“警察同志,我女儿17日放学后,打电话给我说要和同学出去玩,我在电话里训了她几句,没想到她赌气到现在也没回来,手机也关机了。”

“别担心,我们一定会尽快将你女儿找回来的!和我说一下孩子的衣着、外貌特征以及常去地点。”辅警孙庆锋说。根据李先生提供的相关情况,民警立即对女孩的行动轨迹进行搜查,并通过视频监控查找。终于在一家视频里看到,17日22时许,女孩出现在桃山区某商业街附近。民警、辅警立即带领李先生前往周边挨家走访,最终在一家网咖找到了女孩。

哈市五院 开设胸外和血管外科门诊



生活报讯(高军震 周芷含 见习记者李晓航 记者王秋实)10月25日,哈尔滨市第五医院胸外/血管外科门诊,在医院门诊楼二楼正式开诊。该门诊诊疗范围包括各种类型的肋骨骨折、胸骨骨折、胸锁关节脱位、胸壁软化塌陷、连枷胸、胸廓畸

形、创伤性气胸等胸部创伤外科手术,以及静脉血栓栓塞症(VTE)、肺栓塞、髂静脉压迫综合征、静脉血栓后遗症、下肢静脉曲张、下肢动脉硬化闭塞症等血管外科疾病的诊治,尤以血管外科最常见的静脉血栓栓塞症及下肢静脉曲张等各类静脉疾病为主。

在门诊出诊的胸外/血管外科主任盖冠男介绍,哈市五院是哈市VTE防治联盟主席单位,设立门诊的初衷既是以规范化诊疗模式为患者防治疾病,又是为了加深公众对血管外科疾病的认知和关注度,推动医疗质量进一步提升。

声明·作废

张连成,身份证号:230102198107275336,不慎将哈尔滨医科大学附属第二医院开具的黑龙江省医疗住院收费票据丢失,纸质票据号:0001554478,关联电子票据代码:23061424,票证号码:9906718116,金额:4764.49元,开票日期:2024年7月24日,特此声明作废。

体彩16006网点主陈连志不慎将黑龙江省单位往来资金结算票据丢失,票号:9269689,金额:6575.00元,声明作废。

本人李仁不慎将位于金色城邦小区C区1栋1单元302室(房屋征收补偿协议编号:010102)的差价款票据丢失,金额:1396.5元,特此声明原件丢失。

本人李仁不慎将位于金色城邦小区C区1栋1单元1101室(房屋征收补偿协议编号:010102)的差价款票据丢失,金额:427.5元,特此声明原件丢失。

本人李仁不慎将位于金色城邦小区C区1栋1单元301室(房屋征收补偿协议编号:010102)的差价款票据丢失,金额:427.5元,特此声明原件丢失。

孩子姓名:刘奕彤(曾用名:刘萌萌),女,2007年4月16日出生于逊克县人民医院;孩子姓名:刘奕萱(曾用名:刘萌萌),女,2007年4月16日出生于逊克县人民医院。母亲:唐博文,父亲:刘亮成。刘奕彤,出生证明编号:H230043643,刘奕萱出生证明编号:H230043644,出生证明丢失,特此声明作

本人刘红不慎将位于金色城邦小区C区4楼2单元1201室(房屋征收补偿协议编号:00067)的差价款票据丢失,金额:8068.5元,特此声明原件丢失。

本人刘红不慎将位于金色城邦小区C区4楼2单元1201室(房屋征收补偿协议编号:00067)的购房票据丢失,金额:45907.4元,特此声明原件丢失。

孩子姓名:冯清悦,性别:男,2019年5月25日出生于哈尔滨市第一医院,母亲姓名:孙金满,父亲姓名:冯昌宇,不慎将孩子冯清悦的出生医学证明丢失,编号:1230083976,特此声明作

母亲:刘惠彬,父亲:熊健,孩子:熊诺奕,性别:女,出生医学证明编号为U230065520,声明作

哈尔滨映广告有限公司不慎将银行预留印鉴公章遗失,开户行:中国建设银行哈尔滨田地支行,账号:2300186514405001146,特此声明作

哈尔滨乐天摩托车经销有限公司遗失中国农业银行哈尔滨分行开户许可证,账号:047601040001794,核准号:J261001447570,声明作

公告·公示

声明 本公司关于解除【协议】与【授权】声明内容如下: 本公司黑龙江德沃建筑工程有限公司在此郑重声明本公司与乙方张刚于2023年8月3日与张喜林于2024年3月20日和2024年5月9日分别签订的关于富锦新天地一期-2的工程项目管理协议以及张喜林于2024年5月16日和2024年5月9日签署的变更授权委托书,全部解除自即日起,乙方张刚和张喜林不再具有上述项目承包和授权相关的任何权利和义务任何行为均与本公司及原项目无关。由于一人不得兼任两职,张喜林因重大经济损失声明之日起发生的一切债权债务及相关事宜与本公司无关。 黑龙江德沃建筑工程有限公司 2024年10月26日

辞职通知

本人王东方现通知贵司,本人自2024年9月1日起辞去哈尔滨德沃建筑工程有限公司(以下简称“正泰公司”)董事长及法定代表人职务,请贵司及时配合办理工商变更登记。

由于相关辞职通知内容已于2024年9月1日,2024年9月1日通过书面形式送达贵司,本人王东方已于2024年9月1日辞去哈尔滨德沃建筑工程有限公司(以下简称“正泰公司”)董事长及法定代表人职务,请贵司及时配合办理工商变更登记。

公告

根据市委、市政府相关规定,现对以下房屋的承租权公告如下: 本人刘理,身份证号230103197502102226,承租租租外区修树街109栋17套3户房屋,使用面积24.97平方米,产权单位公有房产经营管理中心(通外公司),该房屋2009年征收,未办房产证,安置地点为修树二期5A栋1单元23层3号。本人现持国有住宅租赁合同、拆迁补偿、搬迁验收等相关材料对房屋属于公产部分进行产权变更。本人承诺房屋权属清晰,无任何法律纠纷,所有债权债务均由本人承担,并自愿承担一切法律责任,现面向社会公示,如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达道外区人民政府住房保障部建设局。 建设地址:哈尔滨市道外区人民政府住房和城乡建设局223室 电话:58973312

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 15004697804 电话 13613600156

居民反映松北区杉杉路 部分路段没人行道 夜晚漆黑一片

松北城管:路灯明年五一投用 人行道列入城建计划

生活报讯(实习生李静 帮办记者栾德谦文/摄)近日,有哈市松北区居民反映,松北区的杉杉路存在基础设施缺失问题,“杉杉路部分路段没人行道,人车混行,晚上路灯没有几个,周边居民出行有安全隐患。”23日,帮办记者一行前往杉杉路进行走访。



“杉杉路夜晚摸黑,人车混行”

23日,帮办记者来到现场看到,情况跟市民反映的基本一致。杉杉路一侧和公寓楼周边有部分人行道,师大家属区北侧虽然有马路牙子,但是没有人行道,没铺设道板,土地裸露,杂草丛生,行人不得不走在机动车道上,与机动车、电动车混行。此外,记者在现场看到,杉杉路利民大道至师大东路段,仅杉杉路利民大道路口至师大家属楼北门路段有少量路灯,再

往师大东街方向两侧几乎没有路灯,夜晚一片漆黑。周边居民李先生表示,这种情况已经持续多年了,“之前这里还没有杉杉路,奥尔特莱斯,人和车都少。但是近小区也奥莱建起来了,旁边的小区人也住了,尤其是周末和节假日,人和车都很多。夜晚摸黑,人车混行,希望相关部门能尽快采取措施,完善杉杉路的基础设施建设,确保居民出行安全。”

松北城管:路灯、人行道补建均有计划

关于杉杉路部分路段没有路灯及人行道的情况,24日下午,帮办记者从松北城区管局了解到,目前,杉杉路路灯建设已按计划实施,正组织招投工作,同步进行施工前期的必要准备工作,预计明年五一建设完成并投入使用;人行道补建申请列入松北区二五年城建计划,按照区委、区政府的批示组织实施下一步工作。

生活报 帮办团 出行帮办 栾德谦 17800590257

生活报分类信息 13946092977

公示 本人:李来旭,公民身份证号:230104200209174010,现为松北区程村李来旭(媒体+地理)用地使用权;外前集(92)字第03-120号房屋使用权人,原房屋所有人刘凤岐,于2013年7月15日已将房屋全部交付本人,由本人实际占有。本人自愿承诺,原房主刘凤岐及家人联系不上,该房屋已由本人所有,产权争议,如与他人发生任何纠纷,由本人承担全部法律责任。 在本公告发布之日起十五日内,向哈市松北区胜利村民委员会、哈尔滨市松北区征收办提出异议申请。 哈市道外区胜利村、红光村征收项目指挥部 2024年10月26日

七台河市福彩中心 开展“双色球12亿大派奖”相关培训



生活报讯(记者李丹 图片由省福彩中心提供)2024年双色球游戏12亿元派奖活动即将开启,为提升销售网点销售能力,快速掌握本次派奖规则,确保双色球12亿大派奖营销中心顺利开展,七台河市福彩中心开展了“双色球12亿大派奖”活动相关培训。

此次培训围绕双色球12亿派

奖活动及省福彩中心80万元赠票配套活动的时间、资金、规则和工作建议四个方面进行了全面解读,并结合实际营销案例分析讲解了游戏宣传推广方式、主流套餐玩法等内容。同时,对各网点派奖营销宣传工作进行了统一部署,鼓励网点在多渠道、多场景、多群体覆盖的宣传投放机制下,积极通过自媒体渠道,

转发相关宣传内容,加强宣传力度,拓展宣传范围,抓住本次派奖机会提升“双色球”品牌影响力,提升销量,为公益事业贡献力量。

本次培训共开展3场,160多位代销者参加。通过此次培训,福彩代销者熟练掌握了双色球游戏12亿派奖活动规则,增强了销售信心,营销水平和销售能力进一步提高。

即开型彩票的“停售与销毁”

9月28日,财政部网站公布《财政部关于同意销毁“六六顺”等28款即开型福利彩票的通知》(财综〔2024〕37号),根据有关规定,同意中国福利彩票发行管理中心采用粉碎方式组织销毁已经停止销售的“六六顺”等28款即开型福利彩票,共计98.856万张,票面总值共计1000.4635万元。

为什么要停售

每年财政部都会公布停售的即开票游戏,同时,也会公布批准上市的新游戏。部分即开票游戏停止销售的原因大致有两种:一是已达到使用期限,二是优化产品结构,促进彩票市场健康发展。

停售后要销毁

停止销售后的即开票如何处理呢?国家有严格规定。《彩票发行销售管理办法》第二十七条 传统型、即开型彩票的废票、尾票以及超过使用期限的彩票,应当按照《实施细则》第二十七条、第二十八条的规定销毁。实施销毁时,负责销毁彩票和负责监督销毁的工作人员,应当将经批准销毁彩票的名称、面值、数量、金额与现场待销毁彩票实物进行核对,

清点零张票,抽点整本票。核对无误后,出具销毁确认单并签字、盖章。核对中发现问题的,应当立即停止销毁工作,查明原因并处置后再行销毁。

《彩票管理条例实施细则》第二十七条 纸质即开型彩票的废票、尾票,应当定期销毁。销毁彩票应当采用粉碎、打浆等方式。

《彩票管理条例实施细则》第二十八条 彩票发行机构申请销毁纸质即开型彩票的废票、尾票,应当向财政部提出书面申请并提交拟销毁彩票的名称、面值、数量、金额,以及销毁时间、地点、方式等材料。财政部应当自受理申请之日起10个工作日内,对申请进行审核并作出书面决定。彩票发行机构应当自财政部作出书面决定之日起30个工作日内分别在民政部、国家体育总局的监督下销毁彩票,并于销毁后20个工作日内向财政部报送销毁情况报告。

据省福彩微信公众号

29日“世界卒中日” 哈医大四院将举办大型义诊

生活报讯(见习记者李晓航 记者王秋实)10月29日是第19个“世界卒中日”,今年我国的宣传主题是“医医融合,战胜卒中”。“医医融合”强调的是将体育锻炼与医疗服务紧密结合,通过科学合理的运动促进健康、预防和治理疾病。“医医融合”能够有效降低卒中风险、促进卒中后康复、提高患者生活质量。

为响应这一健康号召,哈医大四院将于29日上午举办“世界卒中日”大型义诊及科普活动,旨在通过专业的医疗服务和科学的健康指导,为患者搭建一座通往健康的桥梁。届时,多位神经内科专家将为患者提供一对

一诊疗服务。卒中护理团队将为广大市民做卒中相关科普知识讲座。

义诊时间:10月29日9:00-10:00。 义诊地点:哈医大四院南岗院区门诊一楼阳光大厅。 优惠项目:免挂号费。 挂号方式:“哈医大四院”公众号—预约挂号—南岗院区—惠民义诊—选择预约科室及专家即可。 义诊专家:脑卒中中心张卓伯主任医师、刘慧敏主任医师、苏芳主任医师、马驰副主任医师、神经重症病房刘战副主任医师、卫馨雅副主任医师。

双色球第2024122期开奖 一等奖10注 单注奖金684万

开奖日期:2024-10-24 本期销售金额:352,551,896元 开奖号码:7 9 16 17 5 29 15

10月24日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024122期开奖,本期双色球开奖号码为:5 7 9 16 17 29 15。一等奖中出10注,单注奖金为684万余元,中奖情况:北京1注,河北1注,上海1注,江苏1注,浙江2注,安徽1注,广东1注,陕西1注,深圳1注。二等奖中出228注,单注奖金为10万余元。六等奖中出804万余注。本期销量3.52亿元,筹集公益金1.26亿元,下期一等奖奖池累计金额22.57亿元。

据中国福彩微信公众号